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Universität zu Köln • Albertus-Magnus-Platz  • 50923 Köln

(PERSÖNLICH)

Auswertungsbericht Lehrveranstaltungsevaluation an die Lehrenden

Sehr geehrte Lehrende/sehr geehrter Lehrender,

anbei erhalten Sie die Ergebnisse der automatisierten Auswertung der Lehrveranstaltungsevaluation
zur Veranstaltung "Dummy Evaluation".

Fragebogen Typ B - Zur Lehrveranstaltung:

Im Bericht werden die einzelnen Mittel- und Medianwerte zu den aufgeführten Fragen angezeigt. Die
Ampelsymbole zeigen an, ob sich die Mittelwerte der Antworten im positiven, mittleren oder negativen
Bereich der Qualitätsrichtlinie befinden.
Im zweiten Teil des Auswertungsberichts werden die Mittelwerte aller einzelnen Fragen in Form einer
Profillinie dargestellt.

Bei Rückfragen steht Ihnen der EvaSys Support telefonisch und per Mail zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
Ihr EvaSys Support

***
Prorektorat für Lehre und Studium
Q³ - Evaluation, Entwicklung & Akkreditierung
Albertus-Magnus-Platz
50923 Köln
Tel.: +49 (0)221 470-1004

q3-evasys-team@uni-koeln.de
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Dummy Account
 

Dummy Evaluation () 2023 S
Erfasste Fragebögen = 27

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%
25

1

0%
0

2

50%
50

3

0%
0

4

25%
25

5

0%
0

6

0%
0

7

Absolute Häufigkeiten der Antworten
Relative Häufigkeiten der Antworten

Std.-Abw. Mittelwert Median

Skala Histogramm

1. Struktur der LV1. Struktur der LV

Die Lehrveranstaltung hat für mich eine klar
erkennbare Konzeption („roter Faden“).

1.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,4
md=4
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

3,7%
1

3

51,9%
14

4

44,4%
12

5

Das Tempo in der Lehrveranstaltung ist für mich
passend.

1.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,3
md=4
s=0,7

0%
0

1

0%
0

2

14,8%
4

3

37%
10

4

48,1%
13

5

2. Lernprozess und Workload2. Lernprozess und Workload

Die Lernziele der Veranstaltung sind mir bekannt.2.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,7
md=5
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

3,7%
1

3

25,9%
7

4

70,4%
19

5

Die zur Verfügung gestellten Lehr-/Lern-
Materialien sind hilfreich für meine Fortschritte
beim Lernen.

2.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,4
md=4
s=0,7

0%
0

1

0%
0

2

11,1%
3

3

40,7%
11

4

48,1%
13

5

Wie viele Stunden haben Sie bisher im Durchschnitt in diese Lehrveranstaltung investiert?

Hinweis für die Studierenden: 
  (für den Besuch plus die Vor- und Nachbereitung der Lehrveranstaltung in Zeitstunden)

2.3)

n=264 Zeitstunden 26

3. Inhalte und Organisation3. Inhalte und Organisation

Die Inhalte der einzelnen Themenblöcke passten
zum Thema der Vorlesung.

3.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,4
md=5
s=0,7

0%
0

1

0%
0

2

11,1%
3

3

37%
10

4

51,9%
14

5

Die einzelnen Themenblöcke in dieser Vorlesung
waren inhaltlich gut aufeinander abgestimmt.

3.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,5
md=5
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

3,7%
1

3

40,7%
11

4

55,6%
15

5

In dieser Vorlesung wurden die Inhalte anderer
Veranstaltungen nicht unnötig wiederholt

3.3)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,5
md=5
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

7,4%
2

3

37%
10

4

55,6%
15

5
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Die Inhalte dieser Vorlesung sind für meinen
künftigen Berufsalltag relevant.

3.4)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,6
md=5
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

3,7%
1

3

37%
10

4

59,3%
16

5

4. Dozierendenverhalten4. Dozierendenverhalten

Die Lehrperson ... / Die Lehrpersonen ...

…ist / sind aus meiner Sicht gut vorbereitet.4.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,4
md=4
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

7,4%
2

3

48,1%
13

4

44,4%
12

5

…schafft / schaffen eine anregende
Arbeitsatmosphäre.

4.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,3
md=4
s=0,7

0%
0

1

0%
0

2

11,1%
3

3

48,1%
13

4

40,7%
11

5

…stellt / stellen komplizierte Sachverhalte
verständlich dar.

4.3)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,5
md=5
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

7,4%
2

3

37%
10

4

55,6%
15

5

…gibt / geben während der Veranstaltung
lernförderliche Rückmeldungen zu Beiträgen der
Studierenden.

4.4)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,4
md=4
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

7,4%
2

3

44,4%
12

4

48,1%
13

5

…steht / stehen bei Bedarf für Rückfragen und
weitere Hilfestellungen zur Verfügung.

4.5)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,3
md=4
s=0,7

0%
0

1

0%
0

2

11,1%
3

3

44,4%
12

4

44,4%
12

5

…macht / machen Zusammenhänge innerhalb
des Themengebietes deutlich.

4.6)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,4
md=5
s=0,7

0%
0

1

0%
0

2

11,1%
3

3

33,3%
9

4

55,6%
15

5

…stellt / stellen Querbezüge zu Themen
außerhalb der Lehrveranstaltung her.

4.7)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=27

mw=4,4
md=5
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

7,4%
2

3

40,7%
11

4

51,9%
14

5

5. Gesamteinschätzung5. Gesamteinschätzung

Insgesamt betrachtet, wie zufrieden sind Sie mit
dieser Lehrveranstaltung?

5.1)
sehr zufriedensehr unzufrieden n=27

mw=4,4
md=4
s=0,6

0%
0

1

0%
0

2

3,7%
1

3

48,1%
13

4

48,1%
13

5

7. Allgemeine Fragen7. Allgemeine Fragen

Ihr Geschlecht7.1)

n=26weiblich 12

männlich 14

divers 0

keine Angabe 0

In welchem Fachsemester studieren Sie?7.2)

n=273. Fachsemester 27
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In welchem Studienabschnitt studieren Sie?7.3)

n=27Vorklinik 27

Klinik 0

PJ (nicht für Zahnmedizin) 0

Welchen (Teil)Studiengang studieren Sie?7.4)

n=27Humanmedizin 27

In welcher Form findet diese Veranstaltung statt?7.5)

n=27Präsenz 27

Online 0

Hybrid (Kombination aus Präsenz- und Onlineunterricht) 0

8. Optional: Online-Lehrveranstaltung8. Optional: Online-Lehrveranstaltung

Bitte beurteilen Sie die digitale Umsetzung der Lehrveranstaltung.

9. Optional: Einsatz digitaler Medien9. Optional: Einsatz digitaler Medien
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Profillinie
Teilbereich: Medizinische Fakultät: Lehrpersonenevaluation
Name der/des Lehrenden: Dummy Account
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Dummy Evaluation

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Struktur der LV1. Struktur der LV

1.1) Die Lehrveranstaltung hat für mich eine klar
erkennbare Konzeption („roter Faden“).

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,4 md=4,0 s=0,6

1.2) Das Tempo in der Lehrveranstaltung ist für
mich passend.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,3 md=4,0 s=0,7

2. Lernprozess und Workload2. Lernprozess und Workload

2.1) Die Lernziele der Veranstaltung sind mir
bekannt.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,7 md=5,0 s=0,6

2.2) Die zur Verfügung gestellten Lehr-/Lern-
Materialien sind hilfreich für meine Fortschritte
beim Lernen.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,4 md=4,0 s=0,7

3. Inhalte und Organisation3. Inhalte und Organisation

3.1) Die Inhalte der einzelnen Themenblöcke
passten zum Thema der Vorlesung.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,4 md=5,0 s=0,7

3.2) Die einzelnen Themenblöcke in dieser
Vorlesung waren inhaltlich gut aufeinander
abgestimmt.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,5 md=5,0 s=0,6

3.3) In dieser Vorlesung wurden die Inhalte anderer
Veranstaltungen nicht unnötig wiederholt

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,5 md=5,0 s=0,6

3.4) Die Inhalte dieser Vorlesung sind für meinen
künftigen Berufsalltag relevant.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,6 md=5,0 s=0,6

4. Dozierendenverhalten4. Dozierendenverhalten

4.1) …ist / sind aus meiner Sicht gut vorbereitet. stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,4 md=4,0 s=0,6

4.2) …schafft / schaffen eine anregende
Arbeitsatmosphäre.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,3 md=4,0 s=0,7

4.3) …stellt / stellen komplizierte Sachverhalte
verständlich dar.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,5 md=5,0 s=0,6

4.4) …gibt / geben während der Veranstaltung
lernförderliche Rückmeldungen zu Beiträgen
der Studierenden.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,4 md=4,0 s=0,6

4.5) …steht / stehen bei Bedarf für Rückfragen und
weitere Hilfestellungen zur Verfügung.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,3 md=4,0 s=0,7

4.6) …macht / machen Zusammenhänge innerhalb
des Themengebietes deutlich.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,4 md=5,0 s=0,7

4.7) …stellt / stellen Querbezüge zu Themen
außerhalb der Lehrveranstaltung her.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=27 mw=4,4 md=5,0 s=0,6
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5. Gesamteinschätzung5. Gesamteinschätzung

5.1) Insgesamt betrachtet, wie zufrieden sind Sie
mit dieser Lehrveranstaltung?

sehr
unzufrieden

sehr zufrieden
n=27 mw=4,4 md=4,0 s=0,6

8. Optional: Online-Lehrveranstaltung8. Optional: Online-Lehrveranstaltung

8.1) Die digitalen Lehr-/Lernformate sind für die
Anzahl der Teilnehmenden geeignet. (*)

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

8.2) Die Ziele der Lehrveranstaltung sind mit den
digitalen Lehr-/Lernformaten erreichbar. (*)

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

8.3) Die Lehrperson / Die Lehrpersonen hat / haben
die digitalen Lehr-/Lernformate gut moderiert.
(*)

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

8.4) Die Anforderungen der digitalen Lehr-/
Lernformate sind transparent. (*)

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

8.5) Die Anforderungen der digitalen Lehr-/
Lernformate sind für mich erfüllbar. (*)

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

8.6) Ich bin für die digitalen Lehr-/Lernformate
technisch ausreichend ausgestattet. (*)

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

9. Optional: Einsatz digitaler Medien9. Optional: Einsatz digitaler Medien

9.1) In der Lehrveranstaltung werden digitale
Medien (z. B. Videos, E-Books,
Lernprogramme, digitale Lehr-Lernmaterialen,

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

9.2) Im Kontext der Lehrveranstaltung nutze ich die
angebotenen digitalen Medien regelmäßig. (*)

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

9.3) Das eingesetzte digitale Angebot unterstützt
mein Lernen außerhalb der Lehrveranstaltung
(Selbstlernzeit). (*)

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

9.4) Der Einsatz dieses digitalen Angebots steigert
meine Motivation für die Lehrveranstaltung. (*)

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu

9.5) Durch das eingesetzte digitale Angebot wird für
mich eine vertiefte Auseinandersetzung mit
den Inhalten und Themen der

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

6. Offener Fragebogenteil6. Offener Fragebogenteil

Was hat Ihnen an dieser Lehrveranstaltung besonders gut gefallen?6.1)

Alles tip top

Bester Dozent

bezüge zu anderen fächern

Schöne Folien

Super Fallbeispiele!

Top

Welche Anregungen und Verbesserungsvorschläge haben Sie für diese Lehrveranstaltung?6.2)

-

bitte aufzeichnen

Bitte mehr Beispiele

Die Lehrperson sollte weniger abschweifen

Etwas langsamer bitte

Nichts


